



JAIPUR METRO

जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन लिमिटेड

खनिज भवन, तिलग मार्ग, सी-स्कीम, जयपुर – 302015

दूरभाष 0141-5192407

प्रेस रिलीज

दिनांक 16.05.2016

अब सिंधी कैम्प पर रेलवे, रोड़वेज एवं मेट्रो के टिकिट मिलेंगे

भारत में पहली बार एकीकृत परिवहन प्रणाली के तहत सिंधी कैम्प परिसर से यात्रियों के लिए रोड़वेज, मेट्रो एवं भारतीय रेलवे के टिकिट की सुविधा शुरू की गई है। राजस्थान के सबसे बड़े इन्टरस्टेट एवं इन्ट्रास्टेट रोड़वेज बस डिपो सिंधी कैम्प से राजस्थान के कोने कोने एवं अन्य पड़ोसी राज्यों से रोड़वेज यात्रा पूरी कर, अपनी आगे की यात्रा जयपुर मेट्रो नेटवर्क एवं सिंधी कैम्प के अगले मेट्रो रेलवे स्टेशन से जुड़े भारतीय रेलवे के जयपुर जंक्शन से, देश के कोने कोने में जाने के लिए अब इस बस स्टेण्ड से बाहर निकले बिना ही यात्री सुगमता से मेट्रो की लिफ्ट/एस्केलेटर/सीढ़ियों का उपयोग कर सिंधी कैम्प मेट्रो स्टेशन के प्रथम तल से मेट्रो एवं रेलवे के प्लेटफार्म तथा किसी भी श्रेणी के अनारक्षित टिकिट खरीद सकेंगे। इससे यात्रियों को जयपुर जंक्शन पर रेलवे टिकिट लेने के लिए दुबारा लाईन में नहीं लगना पड़ेगा।

आज सिंधी कैम्प मेट्रो स्टेशन पर जयपुर मेट्रो के अध्यक्ष एवं प्रबन्धक निदेशक अश्विनी भगत एवं जयपुर मण्डल की मण्डल रेल प्रबन्धक श्रीमती अंजली गोयल ने संयुक्त रूप से भारतीय रेलवे की ऑटोमेटिक टिकिट वेंडिंग मशीन सुविधा का शुभारम्भ किया, जो मेट्रो की टिकिट वेंडिंग मशीन के साथ ही स्थापित की गई है। इस अवसर पर मेट्रो सीएमडी ने रेलवे की टिकिट मशीन से पहला टिकिट खरीदा।

जयपुर मेट्रो के सीएमडी ने बताया कि मल्टीमॉडल ट्रेफिक इन्टीग्रेशन के तहत 15 फरवरी से मेट्रो के टिकिट रेलवे के जयपुर जंक्शन और रेलवे के टिकिट मेट्रो के रेलवे स्टेशन से बिकना शुरू हुए थे, जहां रोजाना 200 से अधिक यात्री दुबारा लाईन में लगे बिना इस सुविधा का लाभ ले रहे हैं। इसी कड़ी में आज से सिंधी कैम्प पर यात्रियों को मेट्रो एवं रोड़वेज के टिकिट के अलावा, रेलवे के टिकिट भी मिलने लगेंगे। अब रोड़वेज बस स्टेण्ड से यात्रियों को रेलवे से आगे की यात्रा शुरू करने के लिए सिंधी कैम्प से जयपुर जंक्शन के बीच भीड़ भरे मार्ग पर साईकिल रिक्शा, ऑटो, बस, टैक्सी की मंहगी यात्रा से निजात मिलेगी तथा कम खर्च व समय में बिना रोड़ को क्रॉस किये एवं सड़क मार्ग से चले, मेट्रो यात्रा का आनन्द लेते हुए जयपुर जंक्शन तक पहुंच सकेंगे।

जयपुर मण्डल की मण्डल रेल प्रबन्धक अंजली गोयल ने कहा कि सिंधी कैम्प एरिया में रोड़वेज के साथ कई ट्रेवलर्स की बसें भी आती है तथा इस एरिया के नागरिकों के लिए रेलवे से यात्रा के लिए अब सिंधी कैम्प में ही एक नई रेलवे टिकिट बुकिंग की सुविधा शुरू हो गई है।

इस अवसर पर जयपुर मेट्रो के निदेशक परिचालन एवं प्रणाली सी.एस. जीनगर, जयपुर मण्डल के वरिष्ठ मण्डल वाणिज्य प्रबन्धक श्री विवेक रावत सहित कई अन्य अधिकारी भी उपस्थित थे।

जनसम्पर्क अधिकारी